Промежуточная аттестация по химии
9 класс
	1
	Часть 1

В ряду элементов   О 

[image: image1.wmf]®

 S  Sе
[image: image3.wmf]®

 Те   уменьшаются…

	2
	Оксиду  S(VI)  соответствует кислота

	3
	Среди металлов  Au, Hg, W, Na, Cu, Zn  самым тугоплавким является

	4
	Формула высшего оксида элемента, имеющего строение  электронной оболочки 2
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	5
	Ряд   Zn(OH)2 , Н2СО3, NaOH, CaO, NaHCO3  назовите вещества и их классы (названия групп)


	6
	Напиши реакцию водорода с оксидом меди (II). Определи тип реакции.

	7
	Сумма коэффициентов в сокращённом ионном уравнении 

Cu(OH)2 + HCl[image: image7.wmf]®

    

	8
	И с соляной кислотой и с гидроксидом натрия будут взаимодействовать

1) KOH        2) H3PO4      3) Be(OH)2       4) SO3        5) ZnO      6) Al2O3
Запиши соответствующие 2 реакции

	9
	Дополните предложение. Продуктами взаимодействия калия с водой являются гидроксид калия и _______________.

	10
	Восстановительными свойствами обладают (приведите 2 примера веществ)

	11
	Часть 2

Найдите окислительно-восстановительными реакции и уравняйте одну методом электронного баланса.
1) 2Al(OH)3 
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 Al2O3 + 3H2O 

2) Fe2O3 + 3C 
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 2Fе + 3CO  

3) 2Na + H2 
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 2NaH

4) LiOH + HCl 
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 LiCl + H2O

5) Zn + FeSO4 
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 Fe + ZnSO4




Часть 3
12. Объём водорода (н.у.), образовавшийся при взаимодействии 26 г цинка с раствором серной кислоты, составляет ______ л. 
_1651467221.unknown

_1651467223.unknown

_1651467225.unknown

_1651467227.unknown

_1651467228.unknown

_1651467226.unknown

_1651467224.unknown

_1651467222.unknown

_1651467219.unknown

_1651467220.unknown

_1651467218.unknown

